

春赏桃花 夏享清凉 秋品瓜果 冬观水鸟

惠济区规划沿黄农家乐

本报讯(记者 成燕 通讯员 上官云)不久以后,黄河大堤沿线将被建成乡村休闲、康体度假、美食娱乐于一体的市民休闲游憩中心地带。记者昨日从惠济区旅游局获悉,该区未来5年“农家乐”旅游规划已出台。这也是我市首个出台“农家乐”规划的区域。

构建“两点、三线”布局

按照规划,该区将依照“两点、三线”空间布局结构,构建内容丰富、功能完善的农家乐旅游产品体系。其中,“两点”是指花园口旅游区、黄河风景名胜区;“三线”是指江山路沿线、黄河大堤沿线、大河路沿线。通过3至5年的努力,惠济区将把“两点、三线”区域打造成为“农家乐”的重要核心区域。

筹建黄河农耕文明村

规划显示,该区计划建设一处体验型旅游景区——黄河农耕文明村。区内将营造集河流、水田、菜地、果园于一体的园区生态环境,主要设置五谷丰登种植体验区、六畜兴旺养殖体验区、民食为天加工体验区、布衣器具加工体验区。利用辽阔滩地,该区还酝酿把出租菜地作为发展重点,重点打造“郑州市民的私家菜地”、“双休日哪里去?黄河岸边自家地”旅游概念。

依托防护林开发“林家乐”

沿黄河大堤防护林带,已成为郑州北部一道天然绿色生态屏障。利用这一独特优势,该区计划开发绿林农家宾馆、绿林鸟苑、绿林农家宴等,打出“林家乐”这张王牌。依托防护林带,该区将鼓励农民把林业与养殖、种植以及

旅游项目结合起来,在林中开发森林木屋、杨柳山庄、绿林鸟苑、绿林散养鸡场、香菇种植、观赏园、游乐园等项目。

建设“农家乐”一条街

该区将集中发展特色餐饮旅游,规划开发花园口“农家乐”餐饮一条街。按照规划,该区将利用老花园口村落,开发一处“农家乐”旅游专业村——“花园新村”,所有“农户”按照农家宾馆的形式新建或改造,院内外有菜地、果树、花园,并设置一些休闲、娱乐设施。农户将力求为游客提供纺织布、磨面捣米、灯笼制作、捏泥人、制陶器等特色参与项目及贴面饼、烙菜馍、酿米酒等特色餐饮。

兴建花园口渔家乐旅游区

该区还规划在花园口旅游区南裹头、黄

河大堤沿线一带,利用集中连片的鱼塘,将部分鱼塘连通挖深,形成不规则的湖泊,营造“碧莲荷风、蛙鸣蝉噪、荷塘月色、渔舟采莲”的诗画意境,打造碧叶连天、荷风送香、水美鱼肥、可游可赏的花园口渔乡旅游区。

打造玫瑰、兰花两大基地

借助古棠玫瑰花基地,该区将进一步鼓励农户扩大玫瑰种植面积,推出“玫瑰之旅”、婚纱摄影及鲜花订购、鲜花速递等相关服务。依托玫瑰基地,该区计划在古棠建设一座生态型玫瑰餐厅,推出“花宴”、“花茶”,打造特色餐饮。随着古棠兰花基地的发展,该区还规划建设一座兰花展销大厅,开展兰花观赏、订购等服务,逐步提升古棠兰花旅游品牌知名度。

公民组团前往国家 10月中旬再增6个

新华社北京专电 记者从国家旅游局获悉,我国公民可组团前往的国家10月15日起将再增6国。届时旅行社将可开展我国公民赴这些国家的组团业务。

这六国分别是阿曼、摩洛哥、摩纳哥、叙利亚、纳米比亚和保加利亚。截至去年年底,我国公民出境旅游目的地国家和地区总数已达到132个,其中可组团前往的国家和地区达到86个。

冷冻肉熟肉抽检 合格率达97.6%

据新华社北京电 日前,国家质检总局对冷冻猪肉、熟肉制品及肉类罐头进行监督检查,产品合格率为97.6%。

此次抽查共涉及北京、天津、河北等18个省(区、市)生产的419种产品,主要包括各类冷冻猪肉,酱卤肉制品、熏烤肉制品、熏煮香肠制品、熏煮火腿制品、腌腊肉制品等猪肉熟制品,牛羊肉类、猪肉类和禽肉肉类罐头,产品合格率为97.6%。

本次抽查中,冷冻猪肉抽查合格率为97.0%。抽查中发现的主要问题是水分超标。熟肉制品抽查合格率为98.0%。肉类罐头抽查合格率为100%。

此次抽查中,质量较差的产品有昭通市昭阳区合益食品厂生产的冻猪肉,商丘市缘源肉食品有限公司生产的猪肉,四川威远刚子食品有限公司生产的冷冻猪肉,四川内江市东兴区甜城冷冻食品厂生产的冷冻猪肉和北京大东老曹食品有限公司生产的老曹牌丁香里脊火腿。

上半年民航业累计实现主营业务收入1218.3亿元



我省1月~7月 居民消费价格 同比上升4.0%

本报讯(记者 卢文军)河南省统计局最新发布的1至7月份全省国民经济运行情况显示,1~7月份,全省居民消费价格总水平较上年同期上升4.0%,增幅较上年同期提高3.0个百分点,较去年全年提高2.7个百分点,较一季度提高1.1个百分点,较上半年提高0.4个百分点,继续呈现持续上升态势。

八大类商品中,食品类上涨10.6%,其中蛋类上涨27.9%,肉禽及制品上涨30.0%,粮食上涨8.6%;居住类上涨3.9%;家庭设备用品及维修服务上涨2.7%;烟酒及用品上涨1.6%;其他商品价格与去年同期基本持平或略有下降。

我省进出口总值 同比增长32.4%

本报讯(记者 孙志刚)昨日,记者从河南出入境检验检疫局了解到,继去年我省外贸进出口首次超过100亿美元之后,今年上半年,我省进出口总值突破60.05亿美元,同比增长32.4%。

据了解,我省进出口贸易呈现快速增长态势,产品质量稳步提高,产品结构逐步优化,农产品出口逆势而上也为产品拓宽国际市场奠定了基础。在上半年的进出口总值60.05亿美元中,进口总值为20.69亿美元,较同期增长44.9%,出口总值为39.36亿美元,较同期增长26.6%。

又一西部城市 来郑招商引资

本报讯(记者 侯爱敏 汪静文)“我们希望吸引更多的河南铝及食品加工企业来眉山做深加工,帮我们延长产业链。”8月18日,四川省眉山市的铝产业和食品项目郑州推介会在郑举行。

据眉山市招商局副局长梁小林介绍,眉山位于成都市南60公里,地属平原,农产品丰富,铝工业和食品加工业是眉山市四大支柱产业中的两个,具备一定的产业基础,迫切需要新的资本和技术投入来做大做强。之前,河南的双汇集团和思念公司分别收购了当地的一家肉联厂和一家食品厂。

当日的推介会,郑州市有包括三全、思念等在内的20多家企业参加。眉山市在会上与河南的企业共达成14个意向性协议,总投资额14.1亿元,投资领域涉及旅游、环保、城建等。



8月19日,在“爱家收藏2007年度夏季赌石文化节”的闭幕式上,北京爱家收藏市场举行本次文化节最后一次赌石无底价竞拍活动,并现场开石,吸引了众多北京赌石爱好者慕名前来。 新华社发



8月19日,一位居民在“跳蚤市场”上挑选热水瓶。当日,作为苏州市石路街道第三届“社区邻里节”的一项活动,“百姓跳蚤市场”吸引了300多个居民家庭参加。 新华社发

扫地不用弯腰,上网不插网线,精明厂商想出多种高招—— 到“懒人”口袋里掏钱

本报记者 赵文静

新型洗碗机连锅都能扔进去洗干净;穿“懒人袜”,每天早晨不用分辩脚后跟;自动扫地机根本不需要您弯腰……如今,不少年轻人的生活就是典型的“懒人式”,“懒人用品”店遍地开花,懒人必备的“新式武器”也一应俱全。

在航海路上的一家懒人用品专卖店里,记者看到了许多让人耳目一新的“懒人用品”,打开懒人书籍,相对两页印着同一内容的文字,懒人无论左睡右卧,都能方便阅读。懒人花盆分设上下两层,上层种花草,下层是个小小蓄水池,一根棉线一头浸在蓄水池中,一头插入土壤,水就会顺着棉线源源不断地输入土壤。即使一个月不浇水,花儿也不会枯萎。销售员告诉记者,

休闲型趣味擦地拖鞋、蔬果消毒器清洗机、自动拖把挤水器、无线鼠标等“懒人”用品,价格从几十元到上百元不等,因其功能齐全、设计独特很受年轻人的喜爱。

在网上搜索“懒人用品”,可以看到许多网络店铺出售的“懒人用品”,点击率也相当高。自动榨汁机、多功能切菜器、电热饭盒等各种各样方便、实用、先进的新型家居用品和文体办公用品,打着懒人招牌很是引人注目。

“面对现代生活的快节奏,谁不想节约点时间,在繁重的工作之余,充分享受生活的乐趣。我家里就装了无线路由器,笔记本电脑只要连接上,不用插网线,就能在30米范围内自由活动。往床

上电脑桌上一放,舒舒服服地打文件看电影,真是一大享受啊。”白领的刘女士对记者说,“生活中有不少‘懒人用品’的忠实拥护者呢!”

河南财经学院工商管理学院陈光明教授表示,“懒人”已不是传统意义上的懒惰、松散、不求上进,也不是拖沓、没有效率、好逸恶劳的代名词,而是建立在方便、快捷、轻松、舒适等理念基础上的,删繁就简的生活与工作技巧之上的“新懒人”。

“懒人”越来越多,商机也由此而生,商家开始争念“懒人”生意经,懒人用品甚至涵盖了衣食住行方方面面,让“扫地不执帚”等懒人梦想变成现实的同时,也开拓了一片新市场。



8月19日,吉林白山板石国家矿山公园在吉林省白山市揭牌开园。该公园建立在一座黑色冶金矿山上,占地总面积为104平方公里,园内设立了露天采矿遗址景观线、地下采矿矿产地质景观线、尾矿湖景区景观线和矿山自然风景线,另有矿山博物馆、工业景区等景观带。 新华社发



8月19日,一名退休老人在乌鲁木齐市人民公园练习书法。新疆劳动保障厅宣布,从2007年7月1日起,新疆43.9万企业退休人员养老金月人均增加88元。这次调整落实到位后,新疆企业退休人员养老金水平可由现在的月人均900多元提高到1000多元。 新华社发

坚决打击生猪生产“扒皮割肉”行为

新华社记者 董振国 王汝堂

记者近日在采访生猪生产中,不少养殖户反映,他们想扩大养猪规模,明明手续齐全、符合要求,在申请土地手续时,有关部门却拖着不办。要想办下土地手续,得找关系、请客送礼。针对这种情况,山东省明令有关部门抓紧出台措施,取消各种不合理的禁止、限制饲养生猪规定。

生猪生产的恢复,关系到百姓“菜篮子”供应。当前,生猪生产已成为政府重视、社会关注的热点。国家为尽快恢复生猪生

产出台了大量扶持政策,但仍有一些地方的有关部门不但不伸出援手扶持,反而想方设法“扒皮割肉”。由于生猪产业链条长,从建猪场到出栏、运输、屠宰、加工、批发、零售等要经历许多环节,需要通过很多部门的审批核查。一些部门和行业便“雁过拔毛”、“猪过扒皮”。在南方一些养猪大省,从生猪出栏到销售,饲养户和经营户面临多种收费,包括“生猪出栏介绍费”“赶猪费”等令人费解的收费。

为尽快恢复生猪生产,各地政府应积极落实中央扶持生猪生产的政策,也要认真查处影响生猪发展的“扒皮割肉”行为。发现借公款搞生猪生产、损害群众利益、违法乱纪的行为要坚决打击,决不手软,为生猪产业的持续健康发展扫清障碍。 据新华社济南8月19日电

稳定肉价政府确实可以大有作为

新华社记者 栗建昌

国务院日前发出紧急通知,要求各地切实落实保证市场供应的各项政策,维护副食品价格稳定。天津市场近日传来好消息,猪肉价格开始稳中有降。天津遍布全市、面向百姓的260多家津工超市内,猪肉价格每公斤下降1元。这表明各地方政府只要将中央政策落到实处,副食品价格是完全可以稳定的。

落实中央政策首先是要行动迅速,措施得力。天津的一个做法是,政府部门出面使本地的大型屠宰企业与终端超市见面,在双方让利的情况下,建立一个较为稳定的价格机制,对全市肉价起到稳定作用。一方面抑制了哄抬价格的行为,另一方面增强了群众对政府稳定市场价格的信心。

市场经济条件下价格主要是由供需决定的。但是,今年以来,粮食、猪肉等产品价格上涨,除了与当前国际市场粮油及初级产品价格上升、生产成本增加等密切相关之外,也与少数经营者趁机合谋涨价、哄抬价格等有关。如何防止市场失灵,确保事关民生的副食品市场供应,这也是政府的一项基本职责。 天津的做法表明,在市场经济条件下,政府对价格是完全可以有所作为的。当然,政府能否在增加供给的情况下,更好地让“有形之手”通过“无形之手”稳定价格,是长久之策。保证副食品价格的稳定,长远来看还取决于供需的平衡。天津肉价的稳中有降能否持久还有待观察。这只是稳定肉价的一个治标之策,要保持长久的稳定,还要认真落实扶持生猪生产恢复的各项政策措施,确保一个稳定有序发展的“菜篮子”,维护好人民群众的利益和经济社会的稳定发展。 据新华社天津8月19日电

新华时评